



Омским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего Яна Рубеца, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Для сравнительно молодого мужчины это уже второе убийство с отягчающими вину обстоятельствами...

В ходе следствия установлено, что Рубец в октябре 2003 года был осужден в городе Ноябрьске Ямало-Ненецкого автономного округа за убийство своего должника с последующим расчленением тела и попыткой его сожжения в лесном массиве. После освобождения из мест лишения свободы в апреле 2011 года обвиняемый приехал в город Омск, где беспрепятственно устроился на работу менеджером в агентство недвижимости. Во время риэлторской деятельности он познакомился с 46-летней клиенткой, продававшей жилое помещение, с которой в последующем стал встречаться. Но не продолжительно.

В сентябре 2011 года во время одного из свиданий в лесопосадке на 25-м километре автодороги Омск-Красноярка (!) Рубец «во время неожиданно возникшей ссоры» задушил «подругу». Тело потерпевшей спрятал в «случайно оказавшейся рядом яме», забросав землей и ветками.

Убийца был задержан лишь в конце ноября в ходе проведенных УМВД по Омской области специальных оперативно-розыскных мероприятий. После задержания преступник признался в содеянном и показал место захоронения тела.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Омский районный суд для рассмотрения по существу.

Риэлтор-рецидивист предстанет перед судом за очередное убийство

Автор: Administrator
09.02.2012 15:28

По материалам пресс-службы
Следственного комитета России по Омской области.
фото:tv29.ru